

# СЛАВУТИЧ

СОБЫТИЯ ■ ПОЛИТИКА ■ ЭКОНОМИКА ■ КУЛЬТУРА ■ ВСЕ ПРОГРАММЫ ТВ ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ



## ЧЕЛОВЕК ТРЕТЬЕГО ТЫСЯЧЕЛИТИЯ

...Он пока еще не осознает своей значимости и уникальности. Он вообще еще, наверное, ничего не осознает. У него еще нет официального имени, и в журнале регистрации родов славутичского роддома он значится просто как "мальчик" (рост, вес, дата рождения, фамилия, имя, отчество мамы).

Он, когда-то, встанет на свои ножки, сделает первые шаги, а затем и побежит. Сначала — в детсад, потом — в школу, после... Неблагодарное это дело — загадывать о судьбе человека, которому всего-то несколько дней от роду: он станет тем, кем захочет. Однако не приходится сомневаться, что, как бы ни сложилась его дальнейшая жизнь, он навсегда останется самым замечательным человеком в Славутиче — первым родившимся в новом, 2001-м, году — в XXI-м веке, в III-м тысячелетии.

Человек Третьего Тысячелетия родился в 20 часов 25 минут 1 января 2001 года. Вес — 3 кг 450 г, рост 53 см. Он — второй ребенок в семье Наташи и Владимира Кубрак. Его старшей сестре 3 года, и она очень ждала появления братишки на свет. Отец мальчика, Владимир Григорьевич, оператор ЧЭС. Мама, Наташа Александровна, работает санитаркой в МСЧ-5.

Я искренне благодарна персоналу роддома, позволившему мне встретиться и побеседовать с мамой малыша. Наташа утверждает, что роды прошли быстро и достаточно

легко, и она чувствует себя прекрасно. Женщина призналась, что семья ждала именно сына (надежду на это дали результаты УЗИ), но они с мужем как-то до конца в это не верили и не настраивали ни себя, ни дочку.

Помня о том, как встарь в III-м тысячелетии уважали себя европейские города, я спросила Наташу:

— Давайте помечтаем. Предположим, мэрия надумала сделать вашей семье, и, естественно, в первую очередь, сынишке, подарок. Чего бы вам хотелось больше всего? — О-Ох! Жилья: живем-то в общежитии. Все остальное, честное слово, купим!

Я искренне желаю семье Кубрак исполнения их заветного желания, ставшего сейчас уже насущной необходимостью. А малышу, конечно же — вырасти здоровым, счастливым и удачливым — на радость родителям и Славутичу, городу, в котором, несмотря ни на что, рождаются дети. В минувшем, 2000 году их появилось на свет 229 — на 20 больше, чем в 1999-м. Кстати, по мнению специалистов, в 2001 году в Славутиче можно прогнозировать заметный скачок рождаемости: уже сегодня в женской консультации на учете по беременности стоит значительно больше женщин, чем в аналогичный период прошлого года.

Город, где рождаются дети, будет жить.

Майя РУДЕНКО  
Фото автора

Интернет без проводов. Быстрее во много раз!!!

### RadioEthernet - это:

- Круглосуточное соединение на большой скорости 11 Мбит/с
- Оборудование WaveLAN от Lucent Technologies
- Абонентская плата - 5 у.е./мес
- Очень низкая цена за единицу скорости
- Помогобайтная оплата за принятую информацию
- Предоставление любого количества IP-адресов
- Уникальная возможность стать Интернет-провайдером

Тел. 10-17-10  
10-12-63

054 ул. Свердлова, 18, оф. 1, тел. 178-405

УкрПейдж  
Черниговский филиал

При покупке пейджера вы получаете 3 месяца бесплатной обслуживания!

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!

Мы рады сообщить Вам о том, что отныне Вы имеете возможность получать у нас пенсии без очереди и с улыбкой от заботливого персонала. Каждый из Вас может бесплатно оформить пластиковую карточку, позволяющую получать пенсию в любом из филиалов и отделений Банка с 9:00 до 18:00, а по субботам с 9:00 до 13:00

**ПРАВЭКС-БАНК**  
Чернигов, ул. Ленина, 49, тел. 10-12-62

Кафе "Снежинка" Поздравляет Вас с Новогодними праздниками!

- Разнообразное меню.
- Уютная обстановка.
- Приятная музыка.
- Низкие цены.

ул. Горького, 47, тел. 7-37-05

Магазин ГОСПОДАРЧИ ТОВАРИ

вул. Ленина, 356 (за гастрономом "Украина") т. 101-331

- теплярська фурнітура
- електротовари
- електроінструменти
- будівельні інструменти
- господарський інвентар
- малювальні інвентар
- побутова хімія
- словарно-монтажні інструменти та інше
- Більше 10000 найменувань

ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ по высоким ценам покупает акции (корешки) "ЦЕНТРАЭНЕРГО", "ДОНБАСЭНЕРГО". Расчет на месте. Налогом акции не облагаются.

офис: ДК "Энергия", тел. 2-06-73, с 9.00 до 18.00 тел. в Чернигове 3-01-72

**КВАНТ** СЛАВУТИЧ (04479) 2-20-25

- Компьютеры
- Техническое оборудование
- Копировальная техника
- Рискованная торговля
- Ремонт, установка, обслуживание
- Поставка расходных материалов
- Оплата наличными

## Плати меньше !!!

Прямые поставки недорогой и качественной одежды из Западной Германии

**Добрыннинский 516 т.2-94-99** вс вых  
поступление товара 5-го, 15-го и 25-го числа

**Московский 1169 т.2-25-24** пн вых  
поступление товара 10-го, 20-го и 30-го числа

Хорошее качество по хорошим ценам!  
Сниму 2-х или 3-х комнатную квартиру на первом этаже тел 2-72-81



## КУЧМА СТАЛ ДОКТОРОМ

Поставив Леонида Кучму в один ряд с Биллом Клинтонем, Гельммутом Колем и Вацлавом Гавелом, коллектив Национального университета имени Тараса Шевченко присвоил президенту звание почетного доктора этого учебного заведения

Письмо, в котором говорится о присвоении Кучме почетного звания, было отправлено Президенту от имени ректора университета Виктора Скопенко, передает Интерфакс-Украина.

«Этим званием, которого за последние годы удостоены Тур Хейердал, Билл Клинтон, Гельмут Коль, Вацлав Гавел, академик Борис Патон и другие выдающиеся личности, коллектив нашего университета признает Вас как выдающегося политического и государственного де-

ятеля, гаранта Конституции независимой Украины, который постоянно заботится о развитии национальной культуры, науки, образования», — говорится в письме.

В конце прошлого года Кучме присвоили звание гетьмана украинского казачества. О том, какую форму примут выражения народной любви к президенту в будущем и какими титулами Леонид Кучма будет обладать до конца своего срока, остается только догадываться.



## ЮЩЕНКО: БОЛЬШИНСТВО — ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ

В интервью одной из украинских газет, опубликованном в среду, Виктор Ющенко заявил о том, что наибольшей драмой, которая может возникнуть в работе правительства в 2001 году, может стать утрата политического большинства в парламенте. Ющенко еще раз повторил, что «полностью доволен» работой в правительстве Юлии Тимошенко

Премьер-министр Украины Виктор Ющенко надеется, что после рождественских праздников «будет найден ответ на то, как гармонизировать работу большинства в парламенте, избежать тех расхождений, которые сегодня существуют, и таким образом уверенно чувствовать себя в 2001 году».

В интервью газете «Украина молода», опубликованном в среду, премьер заявил, что считает задачей своей и правительства «подставить плечо, сформировать сигналы, чтобы большинство работало», передает Интерфакс-Украина.

Премьер также заявил, что утрата политического большинства — это наибольшая драма, которая может возникнуть в работе правительства в 2001 году. Ющенко не хочет допускать таких формулировок, как прогрессив-



зидентская часть большинства и, отдельно, проправительственная часть. «Знаете, мы такие хрупкие, имеем настолько несовершенную политическую структуру, что, если не удержим существующее большинство, это будет большим поражением. Мы не допустим разделения политики на президентскую и правительственную», — заявил премьер.

«Наши отношения должны быть формализованными. Правительство и парламентское большинство должны прийти к общему согласию, которое бы и разделяло политическую ответственность, и обеспечивало политическую поддержку», — сказал Ющенко.

Отвечая на вопрос о его отношении к процессу объединения определенных политических сил именно вокруг правительства», премьер сказал: «Я пытаюсь стоять в стороне от этого вопроса...»

Отвечая на вопрос, доволен ли он работой вице-премьера Юлии Тимошенко, премьер заявил, что «доволен полностью», добавив: «Доволен всеми ее действиями в энергетическом секторе. Работа, которую она делает, — это важная и успешная работа».

## РОССИЮ СНОВА ВОЛНУЕТ "ЯЗЫКОВАЯ ПРОБЛЕМА В УКРАИНЕ"

В Москве вызвало «по меньшей мере удивление» решение украинских властей требовать в 2001 году от всех теле- и радиоканалов вести передачи только на украинском языке

Об этом говорится в распространенном в среду, 3 января, сообщении МИД Российской Федерации.

В документе, распространенном среди российских масс-медиа, отмечается, что согласно сообщениям, полученным из Украины, именно такие требования намерен выдвигать перед своими СМИ Госкомитет по информатике, телевидению и радиовещанию Украины.

В связи с этим, как говорится в заявлении МИДа, «складывается впечатление, что кому-то из украинского политического истеблишмента не по душе улучшение российско-украинских отношений, в том числе и в гуманитарной области, которое получило значительный импульс в ходе недавнего визита Леонида Кучмы в Россию».

На фоне «позитивных тенденций» в этих отношениях, в том числе недавнем открытии памятника Тарасу Шевченко в Санкт-Петербурге и учреждении в Москве на российские средства библиотеки украиноязычной литературы, внешнеполитическое ведомство РФ расценивает как «не совсем дружелюбные» усилия определенных украинских кругов в области телерадиовещания.

В сообщении министерства с сожалением констатируется, что «выдавливание русского языка из украинских СМИ — это политика, лежащая в русле дерусификации всех сторон общественной жизни Украины».

Приводя факты сужения на Украине русскоязычного информационного пространства — прекращение трансляции на территории Украины российской радиостанции «Маяк» в 1995 году, сокращение и перевод на другой, «слабориняемый канал», передач ОРТ, прозвучавшие из уст украинских властей в октябре 2000 года угрозы «закрыть радиостанции, ретранслирующие «Русское радио», а также украинские версии ряда российских газет» — на Смоленской площади указывают, сегодня на Украине «свертывается теле- и радиовещание из Москвы, возникают сложности с регистрацией российских печатных СМИ».

Эти факты, подчеркивают в МИД РФ, свидетельствуют, что на Украине «сужается русскоязычное информационное пространство, свертывается теле- и радиовещание из Москвы, возникают сложности с регистрацией российских печатных СМИ».

Тем не менее российское внешнеполитическое ведомство

выражает надежду на то, что украинские власти пересмотрят свое отношение к русскому языку в целом и его применению в СМИ, а также станут уважительнее относиться к своим законам и международным постановлениям на этот счет».

Как сообщал Интерфакс-Украина, в конце декабря зампред Государственного комитета по информатической политике, телевидению и радиовещанию Украины Степан Павлюк заявил, что в 2000 году будет настаивать на выполнении всеми телеканалами страны законодательства в части вещания на государственном языке.

По его словам, в Украине работает около 800 телеканалов, которые осуществляют вещание преимущественно на русском языке. В настоящее время объем вещания коммерческих каналов на русском языке составляет около 90%.

По мнению Степана Павлюка, 100% теле- и радиовещания в Украине должно осуществляться на украинском языке. В местах компактного проживания национальных меньшинств должны быть решены вопросы вещания и на языках национальных меньшинств.

### В Крыму зацвели подснежники

Из-за небыло теплой погоды (15 градусов тепла) на полуострове в январе расцвели подснежники. Лесные фиалки уже отцвели.

В одно и то же время на полуострове цветут маргаритки, одуванчики, калина и барвинки. Ботаники говорят о том, что в Крыму сейчас перепутались все времена года. Проросшие пчелы и приступили к весеннему сбору нектара.



## СМЕРТЬ УЧАСТНИКА АКЦИИ "УКРАИНА БЕЗ КУЧМЫ": МИЛИЦИЯ ЗАГОВОРИЛА

Харьковская милиция выступила с предварительной версией причины смерти участника акции «Украина без Кучмы», члена УНА-УНСО Сергея Мозгового. Ранее руководители УНА-УНСО обвиняли в смерти Мозгового силовые структуры.

Судмедэкспертиза считает, что Мозговой получил травмы в результате дорожно-транспортного происшествия. Мозгового, который старался подыхать встречным авто, на трассе Киев-Харьков переехали сразу две иномарки. Таким образом, работники правоохранительных органов не сомневаются, что Мозговой погиб в результате ДТП, передает ТСН. Осуществляя маневр, первым сбил Мозгового автомобиль «Шкода». Ударом пострадавшего выбросило на встречную полосу, где его переехал «Ауди-100». Личности водителей установлены, ведется следствие.

Напомним, что 22 декабря после участия в киевской акции он выехал на поезде из Киева в Харьков, но домой так и не возвратился. Его тело нашли на автодорожке возле городка Вали за 59 км от Харькова, вдалеке от какой-нибудь из ближайших железнодорожных станций. Как он здесь оказался — до сих пор загадка и для работников правоохранительных органов, и для оппозиционеров Мозгового.

Руководство областной организации УНА в лице Игоря Камелюка ранее заявляло о том, что Мозговой имел прямой билет до Харькова, поэтому у него не было оснований сходить с поезда в 50 километрах от конечной станции. Кроме этого, он вез с собой важные агитационные материалы.

Между тем, 3 января ТСН сообщило, что, по данным следствия, которые в письменной форме предоставил начальник центра общественных связей Харьковского УМВД Игорь Заржицкий, Мозговой



получил 15 гривен на обратную дорогу. Об этом следственным органам сообщил сам председатель областной организации УНА Сергей Потапов. Таким образом билета до Харькова у него не было. Самый же дешевый билет до Харькова стоит 18, а не 15 гривен.

Если своих денег у Мозгового не было, то причин удивляться у лидеров УНА нет, считают следователи. Они предполагают, что Мозговой мог сойти где-то, скажем, в Полтаве и дальше путешествовать автостопом.

И если Мозговой ехал поездом Киев-Харьков, тогда у нас могут удивляться по поводу другого — как он мог оказаться в 4 утра за 30 километров от ближайшей станции, до которой поезд еще не доехал.

Ранее лидеры УНСО заявляли о том, что работники спецслужб могли снять Мозгового с поезда еще в Киевской области и вести машиной, поэтому и опередили поезд.

Как сообщили ТСН в областной организации УНА-УНСО, в отличие от центрального провода, здесь решили-таки дождаться результатов расследования, и уже после этого решать, есть ли в гибели Сергея Мозгового политические мотивы или нет.

## КАК СУДМЕДЭКСПЕРТА ПО "ДЕЛУ ГОНГАДЗЕ" РЕШИЛИ СДЕЛАТЬ НЕВЫЕЗДНЫМ

Политический год в Украине начался с распространения Сергеем Головатым сообщения о том, что на судебного медэксперта, который проводит генотипоскопическую экспертизу по делу пропавшего журналиста Георгия Гонгадзе, милиция оказывает давление

В сообщении для средств массовой информации, переданном им во вторник, указывается, что примерно около 21 часа 30 декабря 2000 года в квартире судмедэксперта Главного бюро судебно-медицинской экспертизы Министерства здравоохранения Украины Светланы Кармелюк, которая проводит генотипоскопическую экспертизу по делу Гонгадзе, вошли два сотрудника милиции. Один из них представился заместителем начальника Минского райуправления милиции г. Киева. Второй сотрудник как бы сопровождал его. Они потребовали от хозяйки квартиры сдать им полученный ею месяц тому назад заграничный паспорт.

«Попытка завладеть заграничным паспортом сопровождалась со стороны милиционеров применением силы», — отмечается в сообщении. Только благодаря вмешательству присутствующей при этом сестры судмедэксперта, милиционерам не удалось вырвать

паспорт из рук». На шум бежали соседи, которые, быстро разобравшись в чем дело, потребовали от милиционеров прекратить безобразие. Под крики возмущенных людей «блудителям порядка» пришлось срочно покинуть квартиру, на которую они фактически сделали противоправный налет, сообщает Сергей Головатый. «По непроверенным данным, в отношении Светланы Кармелюк возбуждено или будет возбуждено уголовное дело «за сопротивление работникам милиции», — подчеркивает Головатый.

«То, что произошло 30 декабря, является ничем иным, как попыткой давления на С. Кармелюк со стороны работников милиции с целью заставить ее дать «необходимый результат» в деле экспертизы», — отмечается в сообщении секретаря парламентской следственной комиссии. «А саму попытку незаконного изъятия заграничного паспорта у С. Кармелюк работниками милиции С. Голова-

ты расценивает как такую, которая преследует цель препятствовать возможному выезду и временному привлечению Светланы Кармелюк в качестве эксперта для освидетельствования результатов генотипоскопической экспертизы материалов, переданных парламентской следственной комиссией в экспертное учреждение Германии».

«В связи с изложенными фактами, парламентская следственная комиссия и Генеральная прокуратура Украины должны немедленно выяснить все обстоятельства дела, дать надлежащую правовую оценку действиям милиции и защитить С. Кармелюк от давления при осуществлении ею экспертных функций», — подчеркивается в сообщении секретаря следственной комиссии. Тем временем киевский телевизионный канал ICTV, который фактически находится в руках гражданского мужа дочери Л. Кучмы В.Пинчука, распространил

сообщение о том, что якобы заграничный паспорт Светланы Кармелюк был выписан с серьезными ошибками и его нужно было просто изъять для замены.

«Странно ли, что судьба «неточного документа» так срочно заинтересовала правоохранительные службы почти ночью? Неужто для этого нужно было ломиться в дом, в буквальном смысле выкручивать руки женщине? Угрожать тюрьмой за якобы сопротивление милиции?»

«Не очевидна ли причина, что в парламентской комиссии просто обсуждалась кандидатура Светланы Кармелюк в качестве кандидата на поездку в Германию для участия в независимой экспертизе фрагментов тела человека, на котором оказались украшения Георгия Гонгадзе? Той экспертизы, которая проводится парламентской следственной комиссией и которая, скорее всего, будет самой объективной».





### 3 Різдяного послання Володимира, Митрополита Київського і всієї України, предстоятеля УПЦ



... Минув ХХ вік увійшов в історію під знаком найбільших трагедій в історії людства: дві світові війни, революції, міжнародні конфлікти, спроби знищення Церкви і віри Христової... Кривоточивою раною продовжує виснажувати Церкву розкол. Ми тяжко переживаємо цю трагедію й услабо прагнемо до єдності... дуже надіємося на об'єднання,

але не такими способами, як планують сьогодні деякі політики. Шлях до єдності тільки один — через суворе дотримання Передання і канонів Церкви. В законній державі повинна бути і законна Церква.

Разом з випробуванням Господь послав і розраду... Вперше в історії не лише незалежної України, а й в історії слов'янства стольний град Київ відвідали мощі святого великомученика і цілителя Пантелеймона зі Святої Гори Афон...

Значною подією минулого тисячоліття для історії Церкви і нашого народу було освячення Успенського собору Києво-Печерської лаври. Відродження порушеної святині стало символом духовного відродження України... Хай нове тисячоліття буде для всіх нас початком народження Христа в нас і нас во Христі Ісусі... Прикликаю на всіх вас Його благословення, щоб Він укріпив нас в добродетельності та очистив наші душі і серця. Благодать Господа нашого Ісуса Христа нехай буде з усіма нами. Аминь."

## КАК ОТМЕЧАЮТ РОЖДЕСТВО

Церковные обряды во многом отличаются от народных обычаев, за счет которых можно упустить главное — радость от рождения Христа

7 января весь православный мир отмечает один из крупнейших христианских праздников. Ровно в 12 часов ночи 6 января почти две тысячи лет назад в убогой пещере, служившей загоном для скота, родился Спаситель Мира. Спустя 30 лет он обратит воду в вино, пройдет по воде, утихомирит морскую бурю, будет исцелять прокаженных и воскрешать мертвых. А в конце своего земного странствия умоет ноги своим ученикам и безропотно примет поругания и позорнейшую смерть от руки им же созданного человека.

Праздничный парад в Вифлееме Спустя несколько столетий пещера, в которой родился Спаситель Мира, превратилась в храм Рождества Христова, где каждый год с особым размахом празднуют Рождество. Праздник в Вифлееме начался встречей волхвов в сочельник (6 января) днем, — поестствует инокиня Наталья из

русского Горнего монастыря близ Иерусалима, отмечавшая Рождество в месте рождения Христа. — На площадь перед храмом Рождества стекается множество народа, и начинается торжественный парад. Наконец выходит встречать волхвов Патриарх, а за ним множество духовенства в праздничном облачении. Все выстраиваются на площади. Наконец появляются на лошадях волхвы, чинно проходят и выстраиваются в ряд. После небольшого молитвослова Патриарх со священством уходит на службу в храм. В саму ночь на Рождество Христово все собираются в Вифлеемской пещере на торжественную всенощную.

Рождество в Киево-Печерской лавре У нас в Киеве тоже умеют праздновать Рождество. Особенно ярко проходит этот праздник в Киево-Печерской Свято-Успенской лавре. Еще в конце рождественского поста на богослужениях монахи начали читать колядки. Накануне Рождества вся братия в обязательном порядке исповедывается и причащается. В рождественский сочельник по церковному уставу — строгий пост. Целый день монахи ничего не едят. После того, как возшла первая звезда, приблизительно в 18 часов, все собираются на трапезу. Едят кутью, которая еще называется сочивом и компот из сухофруктов. Народная традиция ставить в этот день на стол 12 блюд не

нашла отклика в монастыре. После скудного ужина все отправляются в церковь, где совершают всенощное бдение. Около трех часов ночи служится первая литургия. А утром монахи собираются на праздничную трапезу. После заутрацки братия во главе с благочинным монастыря, распевая колядки, идет поздравлять епископа Павла. Его любимая колядка — "Ночь тиха над Палестиной...". Епископ приглашает монахов за стол, угощает чем Бог послал, а потом раздаст каждому подарки. После этого монахи уходят на трапезу. Едят кутью, которую еще называют сочивом и компот из сухофруктов. Народная традиция ставить в этот день на стол 12 блюд не



## ЗВЕЗДЫ ОБЕЩАЮТ...

Сознание современного человека совмещает в себе вещи, не совместимые с канонической точки зрения. Празднуя Рождество, мы не считаем зазорным прислушиваться к гороскопам. Вниманию читателей — астрологический прогноз на 2001 год

**Вихрем калейдоскопных событий срывается в нашу жизнь 2001 год. Частая смена событий практически не оставит времени для осмысления случившегося. Обострится борьба за власть на всех уровнях. И деловых людей год будет держать в напряжении, не позволяя расслабиться ни на минуту. Как никогда будут актуальны знания, опыт и профессионализм. А самое главное — индивидуальность.**

В 2001 году Овнам в первую очередь необходимо контролировать эмоции. А то, что успех будет, — можно не сомневаться. Буквально с первых дней года можно рассчитывать на прибыль. Но если не соизмерять свои расходы, то уже в марте возникнут проблемы. Их повторение вероятно в мае и во второй половине года. Что касается здоровья, то причина для волнения, в общем-то, нет. Не исключено, что именно в этом году у Овнов произойдет встреча с большой любовью. Благополучия в семье они могут достичь только за счет лояльного отношения к своей половине. Дети тоже способны порадовать своими успехами. Главное — не перегибать палку в их воспитании. Умеренность, соблюдение правила золотой середины в любых отношениях — девиз Овнов в 2001 году.

Чего только не случится в предстоящем году с Тельцами! Уже в самом начале они должны быть готовы ко всякого рода неприятностям, и в первую очередь из-за своего упрямства. Но, слава Богу, здравый смысл все же победит. Единственное условие для достижения успеха — не позволять партнерам контролировать себя. Более того, необходимо расширить сферу своей деятельности. Самое благоприятное время для этого — февраль (вторая половина), апрель, июнь и, возможно, октябрь. Самочувствие Тельцов будет тесно свя-

зано с их деловой активностью. В семейной жизни лучше избегать взаимных претензий. Не исключена встреча со старой любовью. Особой радости это не принесет, но поволноваться заставит. И, наконец, Тельцы должны знать, как бы ни складывались обстоятельства, а время все равно работает на них.

Близнецы как бы стоят у начала высокой лестницы, причем не все ступени в ней исправны. Поэтому не исключены падения. Но, как бы там ни было, в начале года у них есть шанс заключить удачные сделки, заручиться поддержкой партнеров и наладить отношения с теми, кто вынужден подчиняться Близнецам. В плане здоровья у Близнецов будет несколько острых моментов в весенне-летний период. Проблемы семьи могут возникнуть как в начале, так и в конце года. И только проявляя душевность и сострадание, можно их разрешить.

В целом год для Раков удачный. Но это не значит, что они должны почитать на лаврах, требуется максимум усилий, чтобы не попасть впросак. Наиболее благоприятны для бизнеса январь и июнь. А вот в мае Раки должны быть готовы к пропискам недоброжелателей. И чем раньше они сумеют распознать своих врагов, тем меньше потерят. Главное — никогда не сомневаться в своих силах и не перепоручать своих дел другим. Со здоровьем тоже не будет особых волнений. Хотя вторая половина марта, весь май, конец лета и середина осени подбросят в этом плане определенные проблемы. В это время Ракам желательно соблюдать диету.

У Львов есть возможность многое изменить в жизни. Для этого буквально с первых дней нового года они должны быть готовы продемонстрировать творческий подход к делу, свою ин-

дивидуальность и неповторимость. Единственное, что они должны побороть в себе, так это необузданное самомнение. И если они справятся с этим — их ждет успех. Наиболее благоприятное время — январь, апрель, июнь. А вот в марте и мае Львам необходима осторожность. В этот период вокруг них могут плестись интриги. За исключением незначительных недомоганий весной (март) и осенью, проблем со здоровьем у Львов не предвидится.

Очень благоприятный год для деловых Дев. Благодаря своим лучшим качествам — аккуратности и наблюдательности, они смогут добиться успеха, наладив необходимые контакты. При этом Девы всегда должны помнить о тех, кто им помогает. Соблюдая джентльменские отношения с партнерами, Девы не только укрепят свое могущество, но и берегут свое здоровье. Девы достаточно уязвимы и на протяжении года будут подвержены не только всевозможным вирусным заболеваниям, но и травмам, эмоциональным срывам. В семейной жизни у Дев возможны проблемы, но в этом будут виноваты они сами. Нельзя долго испытывать терпение близких. Протянув кому-то руку помощи, Девы тут же получают взамен дружес-

кую поддержку. Сложный период у Весов. На протяжении всего года им придется прилагать много усилий, чтобы увеличить свои доходы. Не каждому это по силам. Но тот, кто выдержит, в конце года будет вознагражден. А в начале из-за неуверенности в своих силах они могут разминуться с нужными партнерами. Более-менее обстановку стабилизируются к лету. В семейной жизни возможны проблемы из-за вмешательства так называемых доброжелателей. Следует исключить прием нежелательных гостей, тем более что в июле есть угроза ограбления. В отношениях с детьми надо быть более требовательными. На протяжении всего года Весы должны следить за здоровьем.

Благодаря своей проницательности Скорпионы сумеют многого добиться в этом году. До мая они могут заниматься любым бизнесом, результаты будут обнадеживающие. Но вот в мае возможны потери. Осторожность требуется и во второй половине лета. Ни в коем случае нельзя перепоручать свои дела кому бы то ни было, иначе финансовый крах неизбежен. Подобные неприятности возможны и во второй половине осени. Ко всему этому прибавятся проблемы.

двинуться по службе. Стрельцы могут спровоцировать зависть, и тогда им придется потратить много сил, чтобы отстоять свои позиции. В этот момент (март, июнь, август) параллельно со служебными недоразумениями могут возникнуть семейные. Ни в коем случае не следует искать утешения в алкоголе. Опасна также сопутствующая успеху "звездная болезнь". В этом году Стрельцы должны остерегаться и земных болезней. Особую осторожность надо соблюдать, отправляясь "на воды".

Наиболее благополучны в этом году Козероги, но даже им на пути к успеху придется преодолеть трудности. Достигнув определенного положения, Козероги смогут завязать полезные знакомства. Вот только не обязательно посвящать кого-либо в свои планы. Наибольшего успеха надо ожидать в июне — именно тогда будут заключены самые лучшие договоры. Правда, уже в следующем месяце могут возникнуть недоразумения с партнерами, но они будут краткосрочными. Спровоцирует их лунное затмение, которое произойдет 5 июля, когда Луна будет находиться в Козероге. Главное в это время — не растеряться и не дать партнерам усомниться в вашей компетентности и профессионализме. Конец лета — самое лучшее время для отдыха. Отпуск лучше провести с семьей. Если в конце осени возникнут проблемы — не стоит сильно волноваться, Козероги хотя бы периодически необходимо заниматься своим здоровьем, перебои с которым возможны в марте, мае и осенью.

К сожалению, 2001 год не

самый лучший для Водолеев. Поэтому, принимая решения, нужно все очень тщательно взвешивать. А еще лучше — пытаться просчитать свои действия на несколько шагов вперед. Возможно, в начале года произойдет событие, которое повлечет за собой массу негативных явлений. Но как бы трудно ни было, у Водолеев будут светлые моменты. В мае можно рассчитывать на успех. Правда, при одном условии — все дела вершить только с профессионалами. К сожалению, нагрузки, которые лягут на плечи Водолеев, могут негативно отразиться на здоровье. Поэтому надо серьезно отнестись к его восстановлению — от этого зависит будущий успех. Отправляясь в отпуск, все мысли о делах нужно оставить на работе. Более-менее ситуация прояснится к октябрю. Но еще до конца года будут возникать непредвиденные обстоятельства, не совсем приятные для Водолеев. Однако год завершится благополучно. Главное — не влезать в долги.

Рыбы могут рассчитывать на успех, если сумеют правильно рассчитать свои силы и возможности. Постепенно расширяя сферу своего влияния, они будут понемногу отвоевывать место под солнцем. Ни в коем случае нельзя форсировать события. Первый успех ожидается ближе к апрелю. И в этом не последнюю роль сыграют друзья. Чтобы не быть обманутым, необходимо тщательно изучать документы. Наибольший успех ожидает Рыб летом. Начиная с июня, у них все получится, и уже в августе появятся ощутимые результаты, в том числе финансовые. В сентябре лучше отправиться в отпуск, а затем желательнее сконцентрировать свои силы на семье. Да и здоровье требует внимания.

Лидия СЕРОВА, астролог



